長

時

間

暫停 於今(十三)日及 於今(十三)日及 於今(十三)日及 於今(十三)日及 於今(十三)日及 於今(十三)人 於今(十三)人 於今(十三) 於今(十三) 於今(十三) 於今(十三) 於今(十三) 於今(十三) 於今(十三) 於一(本報訊) 原定

演

中

華

民

圈

五

+ +

+ 刊

月

創刊

第四

次師生座談

會

校 年

非賣品 十日日

舉行,其他時間照長校外開會,無法

版一第

日起假

本報訊)

植

物

士踴躍參加與討論

出真

公司開設之「美容系與資生堂化粧品系與資生堂化粧品

即日起報名家政美容講座

究之發展」。

物

夏

址 : 臺北陽明中國文化 化 4 山華岡 電編 **鲜** 話室 : **轉二三三 八六一〇五一一**

第三六八 一號 張:人行發 湖 鄭:長 嘉 社 :長 社 副 福 淑 吳:編 主 秀 張:輯 編 發

師生座談會,定於今(十三)本學期第四次

假敬業堂舉行

日下午三時十分至五時,

等系組學生代表。

參加之同學,應事先蒐集

、蠶絲、土資、家政、營養及園藝、造園、畜牧、森林

武 重事長張鏡湖博士、 甸 臻 卿 雲 心中動活生學:行

> 持,鄭校長、俞副校長、江座談會由農學院吳院長主 假大忠館敬業堂舉行。

並著整齊服裝,準時出席 全班同學意見,書安發言單

部長李達海先生作專身分致詞,以及經濟 劉泰英博士,以貴賓台灣經濟研究所所長

討 分至十二時,進行第 題演講

分雨

場

四

組

進

行

禮。 行第二場討論會;下午三時卅分至五時 彩梅博士主持、下午五時,舉行閉幕典 ,舉行綜合討論,由本校商學院院長林 場討論會、下午一時卅分至三 一時,進 刻、摺紙介紹。」中華藝術系列—篆時卅分放映影片「

光羽球

賽

迎

郣

名

及講評之名單,詳見本報第四版。 化突破貿易障礙」為主題,共分二場四 化突破貿易障礙」為主題,共分二場四

出「真菌」,包括 旁(十三)日起展 今(十三)日起展 各種眞菌的介紹。 活動 動中心今日電影

、學費六佰元。 繳交二吋照片一張 增報名;報名時需 功三樓植生實驗室日下午二時,假大 (本報訊)園藝

演講「茶葉科技研 改良場場長邱再發 助基金卡、學生證 之同學)之黨員互 之同學)之黨員互 生畢應團社性合綜 費 退金 助 互理 辦 屆速同助責性,學訊 畢攜學基黨社各表閱 業帶,金員員合示明報

> 博物館於今午十二 歡迎前往觀賞。 錄」,時地照舊 教務長、李訓導長、楊總 (本報訊)華岡 映「 戰火浮生 ,

賽,假圓山羽球場 賽,定於本月廿二 届華岡炬光盃羽球 (本報訊)第四

公室報名參加

辦理退費手續

0

電影欣賞

留學政策研討會 與會人士自由發言 無轉,舉辦七十六年下半年度第三次研討會,主題爲留學政 此華樓,舉辦七十六年下半年度第三次研討會,主題爲留學政 四)日下午二至四時假文化大學城區部(吉林路一一○號) 四)日下午二至四時假文化大學城區部(吉林路一一○號)

公

週

起恢復作

車駐校售票處

邀請各大專院校校長、教授共同策的演進。三留學與移民的關係 教處處長 明假光華樓舉行 。三、留學與移民的關係等三項爲研討重點。會中並 一職。此次會議將以一留學政策的內涵。二、留學政假光華樓舉行 燒任教育部國際文 參加,該會同時歡迎各界人 0

填妥申購單申購

四時,歡迎同

四時,歡迎同學多,每日下午一時至

一、三、五日三天

售票時間爲每週

球 ` 撞 日 球 起 開 地 放

在十二時至一時、 地上六時至九時; 地上六時至一時、 十二時至一時、 十二時至一時、 十二時至一時、 十二時至一時、 題六、日使用者於 類武廳側門進出。 用則特價優待,每 你費標準,撞球 每小時三十元,桌 每小時三十元,桌 每小時三十元,桌 四一中午十二時至 護器材及場地之清潔與安全,自本月十(本報訊)本校撞球場、 桌球場為維 六—上午十二時至 十二時至一時、晚 上六時至九時;週 上六時至九時;週 時 上午九時至下午五 下午五時;週日-0 撞 球:

至下午九時;週四週三 — 中午十二時 時;週二—中午十時、晚上五時至九 午十二時至下午三 午九時;週五 九時;週五 — 中午十二時至下

時卅分,假晶晶小 服務委員會今晚五 開社慶週檢討會。時卅分,假社辦召 五召開社 五時, 假大功四 吃召開捐血籌備會。 社 △畜牧學社今時 △慈安社今晚七 員大會

參加此次座談會之長、于總教官列席。 系組主任,各班導師 人員,包括農學院各 ,因學生活動中心 助中心人事名單」 四日華夏導報第四 四日華夏導報第四 十時、中午十二時週六—上午八時至九時; 一上午九時至下午至下午五時;週日 補遺。 , 該中心特更正及 提供的資料有錯誤 學生 執行秘書—史學 0 活 動 補 中 本遺 人—兒福三李旻陽

股,領取學籍資料。

(本報訊)據敎務處表示,大學日間 畢業班領取學籍資

簡 晚 下午三 雅

召開第一次幹部會

,於大典館前受理 中午十二時至一時 中午十二時至一時 招新報名 0

·服務台

↑拾獲者送至法律土地法規新論一本土地法規新論一本土地法規系論土遺失 0 料

家族聯誼茶會 △兒福、貴全學 △法文學社 雅餐廳舉行 一時至五時 一時至五時 0

至兒福系圖集合。 員於上午十時廿分 員於上午十時廿分 學書

議。

凡車票用完換購 | 售票時間為每週票處,自本月十六日起,恢復售票作業。 |樓一○七室旁之聯營公車票駐校售、本報訊)據生輔組表示,位於大仁 名延至今日截止。△漁藝社主辦之 報

五期星

怎麽辦呢?請到圖書館二樓參考室、填寫館際合作複印申請 〈繳報告了,我需要的這幾篇期刊論文本校圖書館沒有,

際合作,可使每一個圖書館藏書在利用上構成一個整體,來滿足每一讀者的需要,因此,館際合作制度也應運而生,館不同,且經費有限,任何一個圖書館,難以蒐集全部資料,料廣被使用爲榮。但是,每個圖書館性質不同、服務對象也 滿足讀者的需要,這種互通有無成爲館際合作發展的必然途 《強調了讀者服務,協助讀者充分利用館藏,以所藏圖現代的圖書館,除了圖書的選購、管 理、保存與利用 書外

如何申請館際合作複印資料、借閱圖

的藏量及性質不一,彼此作業方式不同,故往往獲得一份資量,暑假期間,小華與阿宏合邀昭慧和瑩」,並能注意,而不注意者,為過失。用,刑之宣告,或雖曾受有期徒刑以上刑之格,交由參考諮詢員,即可代為申請。由於各館際合作復印申請表情,不能決定,以及作問題查詢。設若讀者所需期刊文 2科學期刊聯合目錄:(Union List of Scientific 索引,均置放於圖書館二樓參考室,希望經由各位的利用與影印各種期刊文獻,以及作問題查詢。設若讀者所需期刊文 2科學期刊聯合目錄:(Union List of Scientific 索引,均置放於圖書館二樓參考室,希望經由各位的利用與影印各種期刊文獻,以及作問題查詢。設若讀者所需期刊文 2科學期刊聯合目錄:(Union List of Scientific 索引,均置放於圖書館二樓參考室,希望經由各位的利用與為不能讀者申請借用本館未典藏之各種圖書資料,也可代為 期刊,共計八三九八種。排列方式按中文刊名筆畫多寫為序。用。本校圖書館除上述幾種常用聯合目錄,尚有多種目錄及 組織」會員之一,透過參與這二個組織之各個會員單位,可織」、「中華民國人文社會科學圖書館及資料單位館際合作組本館是國內「中華民國科技圖書館及資料單位館際合作組 往返時間 料的時效,視各單位工作人員多寡與服務態度而有所不同, 星期至十天左右不等 ,若是向國外申請 ,時間十,先後爬上溪旁約二公尺高的情人石上
(不同,十瑩同遊情人谷。阿宏與瑩瑩因不會游泳子一份資十 暑假期間,小華與阿宏合邀昭慧和瑩

以學生證或教職員借書證直接洽詢圖書館二樓參考室參考諮古申請借用人須為本校之正式教職員、學生、研究生,申請時代合作閱覽證直接進入參與館際合作組織單位圖書館閱覽,但其館際合作複印申請表格可申請複印他館資料,尚可利用館際其 於死之罪嫌提起公訴,可憐的阿宏。然而無情的檢察官仍依過失致人

無法據以作爲借閱圖書或申請複印服務之憑證,且一證僅限館際合作閱覽證僅限於作爲進入他館閱覽之身份證明,但 人使用,借證以三日爲限 「過失」之有無,依刑法第十四條規定徒刑,拘役或二千元以下罰金。而所謂:因過失致人於死者,處二年以下有期:因過失致人於死者,處二年以下有期依刑法第二百七十六條第一項之規定解析:

真的有罪嗎?

,他

版二第

如何才能了解其他圖書館之館藏資料

着錄各館某一類、某一主題,或是全部收藏的資料。一個國家或國際問圖書館的館藏圖書資料,就內容言,可以 種館藏目錄,收編範圍,就區域而言,可以包括某一地區、 加以利用。所謂聯合目錄,就是由若干圖書館合作編製的一 資料,首先必須了解其他圖書館之館藏實況,經由「聯合目 「各館館藏新書目錄」等,即可得知他館館藏,進而 欲利用 館際合作向其他圖書館申請借用本館未典藏之圖書 昌 書 館 考 詢 服 提 供

可供合作採訪;選購價值昂貴大套圖書時,可避兒多館重複可依聯合目錄彼此互通有無,此外聯合目錄還有其他用途,如軟圖書資料的款目和存置地點,是各館藏書的總記錄,各館職合目錄的主要目的,在介紹各館收藏的實況。目錄上詳 購置,使有限的經費作最有效的利用。

有些什麽樣的「聯合目錄」可用?

、期刊

期刊,共計八三九八種。排列方式按中文刊名筆畫多寡爲序。 清末至民國七十年止,台灣地區一五五所圖書館所藏之中文1中華民國中文期刊聯合目錄:國立中央圖書館編,收錄

> 科編排,書後附期刊刊名索引。 一八四種西文期刊,年刊本每年修訂員會科學技術資料中心編,收錄國內 一次,排列方式爲按類 九個單位所藏之一六

二、圖 |館,所藏六十三年至七十一年間出版之中文||書聯合目錄:國立中央圖書館編,收錄圖書

log of Scientific & Technical Books in Libraries of the Republic of China (up to 1969))行政院國 圖書,排列方式按書名筆畫多寡為序,以卡片形式列出。 館內十六所圖書館, 2全國西文科技圖書聯合目錄(National Union Cata-

家科學委員會科學技術資料中心編,收錄國內七十二個單位

包括理、工、農、醫及部份與科技工業相關之工商管理圖書所藏,一九六九年以前出版之西文科技圖書四八二四七種, 册爲書名索引及叢書名索引。 。全十册,前八册爲目錄,依著者姓氏字母順序排列;後

三、學位論文

方式按中國圖書分類法編排,並視實際需要酌分細目,後附八二二篇;七十四年版收錄學位論文七〇五五篇。目錄排列八二二篇;七十四年版收錄學位論文七〇五五篇。目錄排列位論文八六九一篇;七十一年版收錄民國六十五年三六十九中。 全國博碩士論文分類目錄:國立政治大學編,六十六年版,全國博碩士論文分類目錄:國立政治大學編,六十六年版, 著者索引、篇名索引。

用。本校圖書館除上述幾種常用聯合目錄,尚有多種目錄及閱之圖書資料,使得有限的圖書資源能獲得充份而有效的利館際合作的目的在於圖書館間相互支援爲研究工作所需參

活與法律 險,如又在其上拉拉扯扯般的嬉戲,即一之大石頭斜度頗大。站立其上已相當危之,因而留在岸上未下水游泳,二人站立 居為阿宏明知道自己和瑩瑩不諳水性 吐作為認定過失之標準。 刑事案例介紹 口 / 刑法第七十四條)。那麼,緩刑期為阿宏之情形以暫不執行為適當的話(同時宣告二至五年的緩刑,如果法院認同時宣告二至五年的緩刑,如果法院認同時會受有期徒刑以上刑之宣告,則法國人,但於執行完畢或赦免後,五年以宣告,但於執行完畢或赦免後,五年以

滿後,若緩刑之宣告未經撤銷,則

刑法第七十五條、七十六條 原來之刑之宣告就失其效力了。〇

或因阿宏所犯之罪本係二年以下有期十一條之規定爲易科罰金之腧知。惟法院可能酌情量處,或可依刑法第四 意之事項,乃竟疏於注意,致發生事故 自有溺斃之虞,爲阿宏所應注意並能注 有落水之可能。且大石頭下水深流急, 所以阿宏難逃過失致人於死之罪責。

情人谷下法無情

宏所應注意並能注 勿忽視而嬉戲如故,否則雖因玩笑致生石頭下水深流急, 顧之責任。在危險之處亦應格外小心切華 岡法律服務中心 注意同伴之安全,彼此負起保護照華 岡法律服務中心 奉勸同學,於郊外旅遊時,應特別 參考法條: 事故,仍可能誤蹈法網,不可不慎。

高法院加年台上字第四一四三號判決。人於及刑法第二百七十六條第一項。最一刑法第四十一條,第七十四條至七十

五期星

食盛物之用,先民知識未開,製作技術樸藝術品的親切名稱。陶器之發明,初爲飲

藝陶泥釆

小 瓷器)之器名而稱我國之國名。由此可見作技巧亦與時精進,因而陶藝乃大爲興蔚作技巧亦與時精進,因而陶藝乃大爲興蔚作技巧亦與時精進,因而陶藝乃大爲興蔚明,藝術理念亦隨之日漸講究,製田漸開明,藝術理念亦隨之日漸講究,製出,但却具有高古稚拙的美感,其後民智拙,但却具有高古稚拙的美感,其後民智

陶藝爲我國國粹之代表者,應加以大力的

外,絕大多數之製作者,均按成法構造, 《 特有精品之製作,亦能賦予各個時代之特有風格,使陶瓷藝術呈現出多樣風貌,美有風格,使陶瓷藝術呈現出多樣風貌,美不勝收,令人嘆為觀止。唯先前之製陶工不勝收,令人嘆為觀止。唯先前之製陶工作者,亦能賦予各個時代之特別,絕於,有識之國人甚為愛重陶瓷,各代 陶藝作全面的改良,殊足歎惜。陳陳相因,創意缺如,因而無法把我國的 發揚光大。

種屬藝之推展場所,其心可佩,其志可嘉。 一個學的陶藝創作之信心,並且深願以改良播揚陶藝為其終生同學的陶藝創作之信心,並且深願以改良播揚陶藝為其終生作品之優異成績,輒獲大衆所肯定與讚譽,因而激發這四位不少寶貴之心得,在個展、班展與對外各種公開展出中,其更能矢志鑽研陶藝,幾經探索研究,對陶藝之製作已能獲致更能矢志鑽研陶藝,幾經探索研究,對陶藝之製作已能獲致陳藝之研究,而王聲斌、巫漢青、吳金山、張超詣四位同學陶藝之研究,而王聲斌、巫漢青、吳金山、張超詣四位同學 ,開設製陶課程,由陶藝家劉良佑教授與其他藝術相關課程,開設製陶課程,由陶藝家劉良佑教授與其他藝術相關課程中國文化大學美術系爲因應社會之需要與學術風氣之倡導花葩。 之教授互 ||相配合,熱心授課,因而啓誘爲數甚多的學生投入的關程,由陶藝家劉良佑教授與其他藝術相關課程

導,藉以拓廣藝術境界,力求提昇創作的品質,此為成功的不捨,精誠合作,並且,虛懷若谷,請教師長與名家加以指程。但是,他們有信心、有理想,肯吃苦、腳踏實地、鍥而 基本要件。 之初,難兒要像大藝術家或大事業家經歷一段慘淡經營的過 王聲斌、巫漢青、吳金山、張超詣於「采泥陶藝工作室」草創 為藝術畫分派別,在音樂上尤其困難十九世紀的理查.史特勞斯,才寫下休止符。世紀的理查.史特勞斯,才寫下休止符。斯特、布拉姆斯…。音樂的浪漫主義於

在這個時期,作曲家對音樂產生了類的作曲家,亦不在少數。 坦白的實驗態度。許多作曲家認爲音

就這方面來說,他們是未來發展的先驅

白遼士暗示著標題音樂的

趨勢;蕭邦

4. 西洋音樂史

城八敬三著

邵義強譯

有「陶體藏大千,風光出自然」之雅趣。而其人物造形,陶

紀—舒伯特、舒曼、蕭邦、白遼士、 音樂等。重要的作曲家多集中在十九世

所表面的基础,是因为一种的工具。對他們而言,音樂變成說故事的工具。對他們而言,音樂變成說故事的工具。對他們而言,音樂變成說故事的工具。對他們而言,音樂變成說故事 而個別是捷克作曲家、俄羅斯作曲家等種國民樂派,作曲家不再是世界性的, 事等等,來尋找靈感。因此就產生了各材料,就轉向民族的材料,如民謠、軼所未有的高潮。其他的作曲家爲追求新

這種新的音樂特性直到浪漫派盛期才 就是一八六〇年以充分表現出來,也

古典音樂之旅五

或都不喜歡。 樂信條的作曲家。除這三派外,還有少 音樂與國民音樂,堅守古典樂派抽象音節奏與各國軼事的作曲家;③不寫標題(3)運用民謠曲調、 樂主要的倡導者; 作曲家,即標題音 曲家:(1)描述性的

是純粹的浪漫派。下面所提到的四位作音樂大致都是標題或民族音樂,但並不並不明顯。一八二五到五五年間寫就的在浪漫派發展的早期,這三派的區分 曲家對上述幾派都各有其特殊的因緣: 參考書目 3. 沒漫樂派 西洋音樂史 陳琳琳譯

,尤其殷切地盼望此四位年輕而有成就的陶藝家經常有高品,尤其殷切地盼望此四位年輕而有成就的陶藝家經常有品功好之立場,予以推譽鼓勵之外,並以誠摯之心祝福展出成功能,必能達到「四人同心,其利斷金」的可貴成果。茲因采熱心於陶醉於彩陶之研究,再加上其年輕有爲的巨大發展潛

他 傾向國民樂派,他的音樂浪漫唯美;孟 生平,想是更能充分明白樂曲的精神及 的方向,三種音樂他都寫過。但正由於 而成爲這一時期最典型的浪漫派作曲者的 而成爲這一時期最典型的浪漫派作曲者 而成爲這一時期最典型的浪漫派作曲者 而成爲這一時期最典型的浪漫派作曲者 一成為這一時期最典型的浪漫派作曲者 一樣的國民樂派,他的音樂浪漫唯美;孟 其內涵

★一八世紀開始的浪漫主義・是古典潮 樂是描述與発明事勿・青青草は青点による。東月東上ででは、「一」※ 十八世紀開始的浪漫主義・是古典潮 樂是描述與発明事勿・青青草は青点であることであることであることであることであることであることである。 面普遍地推展至世界各國的通都大邑,甚至小城埠鎮,讓世質的藝術品展出,以饗廣大的陶藝同好者,而且把陶藝的層 人共同分享我國陶藝的成就。

的熱誠。到十九世紀,浪漫主義盛行,渝美人類的天性與情感,並有改造世界流的反動,蔑視形式主義,崇尚自然,治自然, 釉、黏膠及手繪等技法,表現出大自然之風雲林木景象,具與金山之陶品,深具畫趣,在形制簡明的陶體中,使用噴嚴之感,其手塑之技法粗中有細,耐人尋味。 巫漢青之作品特點乃是側重於窯中火焰溫度之高低變化,巫漢青之作品特點乃是側重於窯中火焰溫度之高低變化, 風味。另外王聲斌亦嗜喜精製各種形製突兀的陶器以及飾樣圖紋的釉飾,表現出有如商周古青銅器那種厚重典穆的高雅、長條形之罐形陶體中,借助拓印紋理、雕刻,再配合古典、王聲斌的器物造形,多以拉坯方法,在各種圓形、橢圓形濃厚的,此由四位同學的作品中已能清楚觀其端倪。要言之 同門師承的共同因素,但是,其努力創新的企圖心却是相當持創造自我體貌的藝術信念,雖然,目前其作品多少仍融含王聲斌、巫漢青、吳金山、張超詣四位年輕陶藝家均能秉之理趣,向永無止境的奇妙而無推動藝術新境界邁進。 多彩多姿的佩物,視之悅目、佩之溫馨。 等。

發表人:任立中講師(味全企業股份有限公司總經理室)2「食品工業對外直接投資之動機評估與策略」2「食品工業對外直接投資之動機評估與策略」

3.「出口、對外直接投資、授權所考慮的因素」評論人:葉權儀副教授(中原大學商業設計系主任

評論人:柯勝揮副教授(文化大學國貿系副教授)發表人:楊台寧講師(文化大學國貿系講師)

:題::如何運用企業國際化突破貿易障礙

時間 點 中華民國七十六年十一月十四日 臺灣經濟研究所會議室

主辦單位:中國文化大學商學院

臺北市南京東路二段一七八號

中華民國多國籍企業研究學會

協辦單位:工商時報 經濟部投資業務處

贊助單位 : 味全企業股份有限公司 臺灣經濟研究所

統

一企業股份有限公司

議

八:三〇~ 九:00

到

九:00~10:00

2多國籍企業研究學會理事長致 1大會主席致詞:文化大學校長 鄭嘉武博士。

3貴賓致詞:文化大學董事長張 鏡湖博士 詞:林彩梅博士

台灣經濟研究所所長劉泰英博

4.專題演講:經濟部李達海部長士

0:00~10:110 休息(咖啡時間)

0.110~111.00 第 論文研討

主席:王昭明副主任委員へ行政院經濟建設委員會副主任

版四第

1「企業國際化技術發展策略

2「中韓輸出制度保險之比較」 評論人:郭崑謨博士(中興大學法商學院院長) 發表人:林彩梅博士(文化大學商學院院長)

評論人:高孔廉博士(政治大學企研所教授發表人:黃俊英博士(中山大學商學院院長

5.張伯英董事長(和順昌貿易公司董事長)4.林享能副教授(外交部代表)4.林享能副教授(外交部代表)2.高淸愿總經理(統一企業股份有限公司總經理2.高淸愿總經理(統一企業股份有限公司總經理1.吳鴻祺組長(經濟部投資處組長)

B

評論人:何雍慶博士(文化大學企管系主任)發表人:簡錦川副教授(淡江大學國貿系副教授

11:00~ | 111:1110

|三:三0~|五:00 第二場

主席:俞筱鈞博士(文化大學副校長 1「現階段我國企業之海外投資問題」

評論人:蔡信夫教授(淡江大學管理學院院長發表人:蘇忠正經理(台塑公司海運部經理)

3、「略論美國貿易法301條款」評論人:司徒達賢教授(政治大學企研所所長) 2 「孫子兵法之作戰策略在國際市場經營管理上之應用」

B會場 評論人:周逸衡博士(中原大學企研所所長)發表人:李復甸博士(文化大學訓導長)

1「直接外人投資與我國企業的國際化-無論多國籍企業的?主席:林雲山博士(淡江大學副校長)

發表人:劉祥熹副教授へ 中興大學合作經濟系副教授〉 ※ 達不轉與電瓶無電 ※ 障判別法、起動馬

3.「產業政策與經貿關係之探討

引言人:

主持人:林彩梅博士〈文化大學商學院院長〉共同主題:如何發展企業國際化

五:三0~1七:00

綜合討論

五:00~一五:三0

休息

(咖啡時間)

會場 評論人:許士軍博士(台灣大學管理學院院長發表人:林建山教授(環球經濟社社長)

1「日本輸出策略的經營策略」 主席:穆閩珠博士(革命實踐研究院三民主義理論部主任

七:00

閉幕典禮

2「市價做爲短期投資評價之探討」

3.「創造自由化時代的國際觀光」 評論人:鄭丁旺博士(政治大學商學院院長 發表人:劉炳吉博士(文化大學會計系主任

評論人:金 康教授(文化大學公共關係室主任發表人:唐學斌博士(文化大學觀光系主任)

護研 習 班

然初期然不動檢修然不動檢修然不動檢修於不及個別答詢;內內方 六下午一時至五時上課,爲期共八週。 護研習班」,定於明(十四)日起每週 式有幻燈片講解、 該研習班授課方 本報訊)機械學社主辦之「汽車修 何延長使用壽命、包括規格認識、如 換裝技巧的嚴重性)、底盤、選購舊

流法、無鑰匙可開車流域修法、冷氣故海吸外不響及燈光不響及燈光不海域修法、無鑰匙可開車 計八佰元 公室報名,學雜費 意者逕至該系辦 0

哲聲徵

之作品爲主。 ,或有助哲學研究 內容以哲學、文學

老師、學生),及級、姓名、職稱(編輯收。 投稿作品,送至哲 稿件註明系(所)師生投稿,意者將 歡迎本校各所系

冢 住

車等。

放

今(十三)日中午 政實習住宅,定於 華岡新村一號的家 校師生參觀,備有時卅分,開放供全 時卅分至十二